



ИНФОРМАЦИОННОЕ СООБЩЕНИЕ о Пленуме Центрального Комитета Коммунистической партии Советского Союза

25 июня 1987 года начал работу очередной Пленум Центрального Комитета КПСС. На рассмотрение Пленума внесен вопрос «О задачах партии по коренной перестройке управления экономикой». С докладом по этому вопросу выступил Генеральный секретарь ЦК КПСС М. С. Горбачев.

Участникам Пленума была предоставлена возможность предварительно ознакомиться с тезисами доклада товарища Горбачева М. С., а также с обзором писем трудящихся по вопросам перестройки управления народным хозяйством.

На заседании в прениях по докладу выступили: т.т. В. В. Щербицкий — первый секретарь

ЦК Компартии Украины, В. И. Воротников — Председатель Совета Министров РСФСР, Б. Н. Ельцин — первый секретарь Московского горкома КПСС, Е. Е. Соколов — первый секретарь ЦК Компартии Белоруссии, В. Т. Адылов — бригадир токарей Ташкентского авиационного производственного объединения имени В. П. Чкалова, Г. П. Богомяков — первый секретарь Тюменского обкома КПСС, Л. Н. Зайков — секретарь ЦК КПСС, Г. В. Колбин — первый секретарь ЦК Компартии Казахстана, В. П. Никонов — секретарь ЦК КПСС, В. К. Месяц — первый секретарь Московского обкома КПСС, Н. В. Талызин — первый заместитель Председателя Совета Министров СССР,

председатель Госплана СССР, М. Г. Вагин — председатель колхоза имени В. И. Ленина Ковернинского района Горьковской области, А. А. Логунов — вице-президент Академии наук СССР, ректор Московского государственного университета имени М. В. Ломоносова, П. М. Телепнев — первый секретарь Архангельского обкома КПСС, Д. И. Патишвили — первый секретарь ЦК Компартии Грузии, Ю. П. Баталин — заместитель Председателя Совета Министров СССР, председатель Государственного строительного комитета СССР.

26 июня Пленум ЦК КПСС продолжил свою работу.

рейд печати: фермам — надежный запас кормов

ДОЛГО ТОЧАТ КОСЫ КОСАРИ

Рейдовая бригада газеты «Кузбасс» и гостехнадзора агропрома проверила готовность техники перед жатвой в Яшкинском районе

Мы приехали в РАПО на кануне очень важного события. 18 июня планировалось начало сенокоса. Нынешним сложившимся техника в совхозах должна быть стоять у траяновых массивов в полной готовности. Конечно, планирование в деревне имеет свои особенности, однако нынешние сроки сенокоса продиктованы природой. Продолжая весну и дожди ускорили начало работ: костер пошел в метельку, и теперь каждый лишился сенокоса — ухудшение качества сена.

Совхоз «Литвиновский» в прошлом году кормозаготовку провел отлично. В сроки должны были о готовности техники и нынче. И бдительные машины дворе хозяйства понятно — большинство подразделений перешло на подряд. Теперь уже потеря времени и быть не должно.

В «Литвиновском» появился первый семийный колектив интенсивного труда — братья Владимир, Александр, Николай и Юрий Шмыты заключили договор на выращивание копреплодов и кукурузы.

— Я вам скажу, — признался секретарь парткома В. В. Ботьев, — такого отношения к работе давно не видел. Звено точно по графику отсталось, смотрят, прихватывают плантины — эту операцию мы вообще никогда не успевали делать...

Подходим к механизаторам. И сразу категоричное утверждение тракториста Григория Ивановича Корчаганова: до полной готовности далек. Самый главный инструмент для косаря коса, он ее отточил и точит заранее. А вот для яжиков, особенно бобовых, нет запаса ножей. Мелкие болты приходится собирать по двору, токари отказываются делать долгую и крайне невыгодную работу. Оказалось, мелкие упаковки «зазеваны» в конечном счете опять же на... экономике хозяйства, и успех кормозаготовки здесь, как и везде, впрочем, решит не только умение точить косу, но и умение считать.

В прошлом году совхоз получил 70 тысяч рублей прибыли с учетом дотации. Зимой, когда на складах РТИ были ножи, не было денег. Можно раздобыть сегменты, заклеять и пустить в дело. Это надо было делать, конечно, не сегодня, а зимой. Поэтому же опытный механизатор Григорий Иванович Корчаганов не брался за эту работу?

Потому что система оплаты труда на ремонте не отработана. Кузнец, имеющий разряд, платят за клепку лбу ножей восемь рублей, а если возьмется за это дело тракторист, получит полтора рубля.

Ясно, что в последние недели набирается предстоящим и резко возрастает нагрузка на ремонтников и складских работников. Но

коз имеет менее 30 механизмов.

В мае органами гостехнадзора был проведен обычный ежегодный технический осмотр машинно-тракторного парка. Он выявил не только технические узкие места, но, в первую очередь, отношение человека к делу. Совхоз «Дубровский» представил на осмотр 12 тракторов из 37, девять из них были крайне плохо подготовлены.

В совхозе имени Ленина из девяти проверенных тракторов шесть имели неисправности в системах рулевого управления. В этом хозяйстве не были выданы номерные знаки, выписанные еще три—четыре года назад. Как из бочки с отработанным маслом, вытащил свой трактор на осмотр механизатор совхоза «Таловский» Алексей Леонтьевич Иванов. Механизатор совхоза «Коломогоровский» С. Г. Лыткин, имеющий первый класс, запустил машину до того, что и ей без рукавиц не прикоснуться. С чем же в этих хозяйствах выйдут на сено-кос?

Между тем незаинтересованность тракториста можно и нужно устранять. За примерами далеко ходить не надо. В совхозе «Поломошинский» назначили двух мастеров-наладчиков, поставив их зарплату в зависимость от результатов работы подрядных бригад. Здесь практически нет преждевременных отказов техники, и снова, как надеются совхозные специалисты, хозяйство будет с хорошим запасом кос.

Междураторы взялись за окультуривание, похоже, в районе начинается «сизу», от бригад и кормозаготовительных звенев. Местная статистика показывает, что каждый трактор, полученный с ремпредприятия, находится на так называемой «водоводе» в хозяйстве 15—20 дней. По существующим положениям, простоял трактор более пяти дней — надо выставлять претензии и брать деньги за простой. Деньги простой «К-700» обходятся в 65 рублей, «ДТ-75» — 26. А вот в совхозе имени Ленина уже по месяцам простоят два энергосистемных трактора, более трех месяцев — «ДТ-75», но ни по одному не сделано попытки финансово наказать бригад. Никак не наказывается практика недоставки горючего и масел, запасных частей.

Переход на новые условия хозяйствования, похоже, в районе начинается «сизу», от бригад и кормозаготовительных звенев. Местная статистика показывает, что каждый трактор, полученный с ремпредприятия, находится на так называемой «водоводе» в хозяйстве 15—20 дней. По существующим положениям, простоял трактор более пяти дней — надо выставлять претензии и брать деньги за простой. Деньги простой «К-700» обходятся в 65 рублей, «ДТ-75» — 26. А вот в совхозе имени Ленина уже по месяцам простоят два энергосистемных трактора, более трех месяцев — «ДТ-75», но ни по одному не сделано попытки финансово наказать бригад. Никак не наказывается практика недоставки горючего и масел, запасных частей.

В рейде принимали участие: Л. ПОТАПОВ, главный инженер-инспектор гостехнадзора Яшкинского РАПО; В. ШМАКОВ, ведущий инженер подотделки гостехнадзора агропромышленного комитета области; Е. ФИСЮК, механизатор совхоза «Литвиновский»; Н. КУЗНЕЦОВ, спец. корр. «Кузбасса». Яшкинский район.



Рано утром начинается рабочий день у бригадира животноводов совхоза «Троицкий» Татьяны Михайловны Языковой. Коллектив бригады взял в этом году напряженные обязательства, и на сегодняшний день успешно с ними справляется. А если возникают на ферме трудности, то животноводы находят действенную поддержку у своего директора Владимира Ивановича Саленко.

На СНИМКЕ: бригадир Т. М. Языкова и директор совхоза В. И. Саленко.

Фото Ю. Сергеева.

К сессии областного Совета народных депутатов

10 июля состоится сессия областного Совета народных депутатов с повесткой дня «О задачах и дополнительных мерах советских и хозяйственных органов по сокращению промышленных выбросов и предотвращению загрязнения Томи в связи требований ЦК КПСС и Совета Министров СССР». Просим жителей Кузбасса принять участие в подготовке сессии — высказать свои мнения и предложения о возможностях улучшения охраны окружающей среды, в частности, о возможностях улучшения эксплуатации очистного оборудования, установки нового, внедрения безотходных технологий и утилизации выбросов, организации и совершенствовании внутриводского контроля за соблюдением норм выбросов и природоохранного законодательства.

Предложения просим присыпать в редакцию газеты «Кузбасс» и исполнком областного Совета народных депутатов.

ЕСТЬ ПЛАН ПОЛУГОДИЯ!

Кемерово

Шахтеры объединения «Северокузбассуголь» на неделю раньше срока завершили полугодовой план добычи угля. На гора выдано 5 миллионов 706 тысяч тонн топлива, идущего в основном на коксование.

Успех стал возможен благодаря техническому перевооружению предприятий, увеличению нагрузки на забой и горное оборудование, высокому мастерству передовых горнозаводческих коллективов. Производительность труда рабочих, занятых добывкой, возросла против плановой на 4,7 процента, а к фактически достигнутой в прошлом году — на 1,4 процента. Себестоимость добываемого угля ниже плановой. На каждом тонне экономится рубль 13 копеек. Большая работа проявляется и о своевременном воссоздании очистного фронта — бригадами проходчиков с начала года пройдено сверх плана 2,4 километра горных выработок, вскрывающих угольные залежи.

Первыми в объединении досрочно перешагнули полугодовой рубеж в добыве угля коллективы шахты «Бутовская», имени Волкова, «Первомайская», «Сибирская», «Северная», шахтоуправлений

«Физкультурник» и «Листянка».

В. Н. Евдокимову.

— Ни в коем случае, — улыбнулся Виктор Николаевич.

Хотя нам удалось на две недели раньше срока выполнить полугодовой план, проблем, тем не менее, более чем достаточно. Скажем, ритмичная работа наших очистных и подготовительных участков. На сегодня еще к сожалению, два коллектива участка не спрашиваются с плановыми заданиями. Причин много. Среди них есть объективные, а отчасти склоняется нечеткая организация работы. Однако приятно сознавать, что горняки понимают свой долг, намерены к годовщине Октября переломить ход событий и войти в число коллективов, справляющихся с государственным планом.

В. КАЛАЧИНСКИЙ.

г. Кемерово.

Справились с полугодовым

заданием по добыче угля коллективы разрезов «Калачинский», «Моховский», «Байдарский».

В общей сложности, с начала года на этих разрезах добыто 10780 тысяч

тонн угля.

Л. АЛЬТМАН.

старший инженер объединения «Кемеровуголь».

Справились с полугодовым

заданием по добыче угля коллективы разрезов «Калачинский», «Моховский», «Байдарский».

В общей сложности, с начала года на этих разрезах добыто 10780 тысяч

тонн угля.

Л. АЛЬТМАН.

старший инженер объединения «Кемеровуголь».

Справились с полугодовым

заданием по добыче угля коллективы разрезов «Калачинский», «Моховский», «Байдарский».

В общей сложности, с начала года на этих разрезах добыто 10780 тысяч

тонн угля.

Л. АЛЬТМАН.

старший инженер объединения «Кемеровуголь».

Справились с полугодовым

заданием по добыче угля коллективы разрезов «Калачинский», «Моховский», «Байдарский».

В общей сложности, с начала года на этих разрезах добыто 10780 тысяч

тонн угля.

Л. АЛЬТМАН.

старший инженер объединения «Кемеровуголь».

страйки особой важности: школы

А на уме — август

«Три пишем два в уме».

Это правило хорошо знакомо учителям общеобразовательной школы. Это ведь они, вольно или невольно, там, где нерадивым ученикам позволялось бы поставить двойку, великолепно выводят тройку. Словом, думают одно, а делают другое.

На стройке средней школы в четвертом жилом микрорайоне Тыргына происходит нечто подобное. Тут все понимают: сдать школу в эксплуатацию — только в августе. В лучшем случае — в первой половине августа. А на засыпе у руководителей стройки совсем другое. С апреля по сей день они твердят: сдадим 30 июня, как намечено планом.

Твердят с таким упорством, что оторвать берет. А на самом деле, вот уже который месяц создают видимость напряженной работы. Той работы, которая требовалась и требуется.

Например, еще в апреле, когда только был собран кирпичный здания, руководство Прокопьевского СМУ треста «Кузбассгражданстрой» № 5 намеревалось сразу же застеклить все окна. Кончается июнь, а блоги не намерены: по этажам гуляют сквозняки. К середине мая на стройке собрали четыре бригады отделчиков.

Отличные бригады. Намечали организовать отделку в две смены, работать без выходных. Но второй смены по сути дела, не было и нет. На субботу и воскресенье стройка замерла.

Мы работали без выходных, — говорят бригадир отделчиков Г. В. Кузинчев. — Понимаем, что

для наших ребят школа строится.

Но на этих сквозняках женщины еле-еле пи-тищиеся выдерживают.

На стройке крайне низка механизация работ. Только во второй половине июня, например, привезли мощный компрессор. Теперь, видимо, смогут подавать тяжелые растворы на верхние этажи. А то ведь на ведрах люди таскали и раствор, и сырье материалы. Или везем по бетону. В тресте есть малярные станции, с помощью которых отделчики за день могли бы побелить всю школу — в десять раз быстрее и легче. Но увы. Ни кто толком не может объяснить и такой факт: почему бетонные стяжки на паркете, смесь из цемента и песка, не могут пропитаться, не впитываться в деревянный пол.</

ДЕПУТАТЫ КЕМЕРОВСКОГО ОБЛАСТНОГО СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ

ОСИННИКИ

Низовцева Татьяна Владимира — бригадир штукатуров-майоров Осинниковского шахтостроительного управления треста «Кузнецкшахтстрой», по округу № 260.

Паутов Александр Никитович — первый секретарь городского комитета КПСС, по округу № 261.

Ливин Владимир Ильич — бригадир проходчиков шахты «Капитальная», по округу № 262.

Зайцев Анатолий Павлович — генеральный директор кемеровского производственного объединения по добыванию угля «Облкемеровуголь», по округу № 263.

Григорьевский Юрий Петрович — проходит шахты «Шунгапалеская», по округу № 264.

Заузелков Виктор Иванович — начальник управления жизненно-коммунального хозяйства облисполкома, по округу № 265.

Рогожникова Ольга Ремальдовна — штукатур-маляр ремонтно-строительного цеха Южно-Кузбасской ГРЭС, по округу № 266.

ПРОКОПЬЕВСК

Лютюко Анатолий Федорович — секретарь областного комитета КПСС, по округу № 267.

Амбуров Валентина Васильевна — машинист подъема шахты «Центральная», по округу № 268.

Перфильева Лилия Тимофеевна — боец скота Прокопьевского мясокомбината, по округу № 269.

Найденов Людмила Сергеевна — испытатель электромашин производственного объединения «Электромашшина», по округу № 270.

Михайлов Владимир Иванович — машинист электровоза шахты «Красный уголь», по округу № 271.

Боробьев Владимир Алексеевич — машинист горных выемочных машин шахты «Энгельсская», по округу № 272.

Глинских Нина Павловна — техник-химик кондитерской фабрики «Кузбасс», по округу № 273.

Толмак Борис Яковлевич — заведующий организационно-инструкторским отделом облисполкома, по округу № 274.

Жеваго Владимир Петрович — первый секретарь городского комитета КПСС, по округу № 275.

Матвеева Татьяна Владимира — электромонтажница Прокопьевского завода шахтной автоматики, по округу № 276.

Окончание. Начало в номере за 26 июня.

Богданова Наталья Николаевна — машинист мостового крана Прокопьевского завода крупнопанельного до-мострения, по округу № 277.

Шахурдин Сергей Александрович — инженер шахты имени Дзержинского, по округу № 278.

Коваленко Леонид Миронович — председатель горисполкома, по округу № 279.

Таубичакова Татьяна Владимировна — оперница Прокопьевского фарфорово-гравюрного завода, по округу № 280.

Пимонова Тамара Владимировна — учительница средней школы № 4, по округу № 297.

Миннебаева Минегел Ильиновна — водитель трамвая Прокопьевского трамвайного управления, по округу № 298.

Галкин Владислав Николаевич — заведующий отделом административных органов областного комитета КПСС, по округу № 299.

Кузнецова Зинаида Павловна — контролер качества Прокопьевской фабрики ремонта и пошивания одежды, по округу № 301.

Латынина Марина Викторовна — формовщица Прокопьевского завода железобетонных изделий треста «Прокопьевскгипрострой», по округу № 318.

Котован Любовь Андреевна — швея прокопьевской фабрики «Горячка», по округу № 325.

Гринин Олег Александрович — проходит шахтоуполномочия имени Калинина, по округу № 326.

Алексеев Пётр Алексеевич — начальник управления имени Калинина, по округу № 327.

Корчагина Елена Арсентьевна — продавец магазина № 79 отдела рабочего снабжения «Прокопьевскоголь», по округу № 328.

Маслов Борис Александрович — заведующий каменщиками передвижной механизированной колонны № 4 треста «Кемеровпромстрой», по округу № 315.

Бальков Евгений Сергеевич — начальник Кемеровской железной дороги, по округу № 333.

Есиков Георгий Петрович — директор Толинского цементного завода, по округу № 318.

ЮРГА

Ситников Станислав Семёнович — заведующий отделом областного комитета КПСС, по округу № 319.

Трубогуб Валерий Андреевич — первый секретарь городского комитета КПСС, по округу № 320.

Литвинова Татьяна Михайлова — контролер магазина № 41 Юргинского смесительного торга, по округу № 322.

Масютина Анна Васильевна — вышивальщица ателье «Новинка» Юргинской фабрики ремонта и пошивания изделий из швейной фабрики «Тайга», по округу № 323.

Романов Василий Иванович — председатель областного совета профсоюзных союзов, по округу № 324.

Гребенников Алексей Антонович — генеральный директор производственного объединения «Юргинский машстроительный завод», по округу № 325.

Ходолина Марина Николаевна — контролер машиностроительного цеха № 51 производственного объединения «Юргинский машстроительный завод», по округу № 329.

Найденов Геннадий Александрович — председатель горисполкома, по округу № 330.

Пашков Вячеслав Перфильевич — первый секретарь городского комитета КПСС, по округу № 305.

Лебедева Галина Анатольевна — бригадир производственного участка швейной фабрики «Тайга», по округу № 308.

Нокорина Екатерина Ивановна — машинист мостового крана управления подсобных производств треста «Таштагольшахтогорстрой», по округу № 309.

Сафонюк Ольга Корнеевна — организатор по внешней и внешкольной работе — штукатур-ма-

шинист шахты № 6, по округу № 310.

Коваленко Виктор Андреевич — генеральный директор научно-производственного объединения по добыванию угля «Прокопьев», по округу № 295.

Чурлова Марина Борисовна — ламповщица шахты «Северный Маган», по округу № 296.

Попковых Александр Иванович — председатель горисполкома, по округу № 311.

Бардов Валентина Александровна — сепаратчица Мундыбашской обогатительной фабрики, по округу № 312.

Самойлов Анатолий Васильевич — первый секретарь районного комитета КПСС, по округу № 313.

Горбачатский, по округу № 314.

Липатникова Галина Николаевна — главный ветеринарный врач совхоза «Таджаданский», по округу № 315.

Дикунов Владимир Титович — первый заместитель председателя облисполкома, по округу № 316.

Тепляков Евгений Александрович — председатель горисполкома, по округу № 317.

Беловский район

Черкесов Николай Степанович — председатель райисполкома, по округу № 318.

Ленинск-Кузнецкий район

Алексеин Анатолий Федорович — председатель райисполкома, по округу № 319.

Корюкова Татьяна Петровна — долярка опытно-производственного хозяйства «Возыщенка», по округу № 320.

Жуков Алексей Иннокентьевич — первый секретарь районного комитета КПСС, по округу № 321.

Корюкова Татьяна Петровна — долярка совхоза «Кубагильский», по округу № 322.

Ижморский район

Тарасов Евгений Александрович — механизатор совхоза «Троицкий», по округу № 323.

Седых Геннадий Васильевич — председатель райисполкома, по округу № 324.

Малюков Игорь Васильевич — первый секретарь райисполкома, по округу № 325.

Ляпин Николай Яковлевич — первый заместитель председателя агропромышленного комитета КПСС, по округу № 326.

Дальшина Екатерина Егоровна — долярка совхоза «Заря», по округу № 327.

Сухоруков Алексей Иванович — председатель райисполкома, по округу № 328.

Тимошенко Геннадий Владимирович — председатель райисполкома, по округу № 329.

Тисульский район

Китавин Владимир Николаевич — председатель райисполкома, по округу № 330.

Балыбий Николай Дмитриевич — тракторист совхоза «Малопесчанский», по округу № 331.

Суховский Василий Филиппович — первый секретарь райисполкома, по округу № 332.

Ляпин Николай Яковлевич — первый заместитель председателя агропромышленного комитета КПСС, по округу № 333.

Данилов Михаил Петрович — председатель райисполкома, по округу № 334.

Киреев Тимофей Сергеевич — директор совхоза «Таштагольский», по округу № 335.

Макаров Евгений Яковлевич — председатель райисполкома, по округу № 336.

Осинский Николай Дмитриевич — председатель райисполкома, по округу № 337.

Пеклистов Михаил Николаевич — председатель райисполкома, по округу № 338.

Борисов Василий Николаевич — главный ветеринарный врач колхоза «Родина», по округу № 339.

Астафьев Зоя Ивановна — долярка совхоза «Ангерская», по округу № 339.

Шербакова Людмила Ивановна — отделочница межхозяйственной передвижной механизированной мастерской № 60-летия Союза ССР, по округу № 340.

Хакимов Азат Гасанович — водитель Кияльского Шахты № 376.

Банатин Вадим Викторович — первый секретарь областного комитета КПСС, по округу № 341.

Киреев Тимофей Сергеевич — директор совхоза «Таштагольский», по округу № 342.

Платонов Геннадий Николаевич — председатель райисполкома, по округу № 343.

Прокопьевский район

Швабауз Вероника Соловьевна — птицефабрик, по округу № 344.

Меньшикова Ирина Викторовна — долярка совхоза

«Таштагольский», по округу № 345.

Лопатин Геннадий Николаевич — первый секретарь райисполкома, по округу № 346.

Яшкинский район

Макаров Сергей Михайлович — тракторист совхоза «Калтанский», по округу № 347.

Денисова Галина Михайловна — тепличница совхоза «Таштакинский», по округу № 348.

Ромакин Анатолий Дмитриевич — первый секретарь райисполкома, по округу № 349.

Вагин Борис Георгиевич — председатель райисполкома, по округу № 350.

Погодин Евгений Яковлевич — председатель райисполкома, по округу № 351.

По странам и континентам

Барачатский, по округу № 345.

Липатникова Галина Николаевна — главный ветеринарный врач совхоза «Таджаданский», по округу № 346.

Дикунов Владимир Титович — председатель облисполкома, по округу № 3

гастроли

встреча через десять лет

1 июля в Кемерове открывает гастроли Бурятский государственный ордена Ленина академический театр оперы и балета



За десять лет, что прошли с той поры, в творческой жизни наших бурятских авторов. Балетный репертуар также обогатился произведениями современных композиторов Г. Байковского, А. Рыбникова, бурятского композитора А. Альдрова. Ряд этих спектаклей мы привезли и в ваш город.

Знаменитыми стали достижения бурятских артистов, достойно представляющих советскую вокальную школу, советское многонациональное искусство на престижных международных и всесоюзных конкурсах. Победители конкурса вокалистов имени М. Глинки стали Галина Шойдагбаева, Вячеслав Бальжинимаев, «Аттила» и «Аида», ряд опер-

советских композиторов, наших бурятских авторов. Балетные премьеры произошли большие перемены. Коллектив провел серьезные и ответственные гастроли в Москве и Ленинграде, дни литературы и искусства Бурятской АССР в Москве, принял участие в днях культуры ССР в МИР на примере достижений Бурятской АССР в коммунистическом строительстве. За это время на сцене театра осуществлены постановки опер М. Мусоргского «Борис Годунов» и «Хованщина», Дж. Верди «Отелло», ставшие украшением оперного репертуара, «Травиата», «Риголетто», «Аттила» и «Аида», ряд опер

и опер «Борис Годунов» мы привезли с народным артистом ССР Кимом Базардаевым, который исполнил партию Бориса. В Кемерово мы привезли 9 опер и 7 балетов. Зрители услышали бессмертные творения М. Мусоргского «Борис Годунов», «Иоланту» П. Чайковского, «Кармен» Ж. Бизе, «Аттила» Дж. Верди. В нашем гастрольном репертуаре «Травиата» и «Отелло» Дж. Верди.

В опере «Борис Годунов» мы встретимся с народным артистом ССР Кимом Базардаевым, который исполнил партию Бориса.

Г. Шойдагбаева прошла стажировку в знаменитом миланском театре «Ла Скала». В Италии она стала обладательницей премии международного конкурса, победила на конкурсе в Тулузе и стала обладательницей третьей премии одного из интереснейших международных конкурсов в Японии — «Мадам Баттерфляй». Из японии в опере Дж. Верди «Отелло» вновь представит вновь встречу с Г. Шойдагбаевой и народным артистом ССР Д. Дашиевым.

Незадолго до выезда театра на гастроли народный артист ССР, лауреат Государственной премии РСФСР Д. Дашиев вернулся из поездки в КНДР. В Кемерово он придет к открытию гастролей из США, куда был приглашен на гастроли. Народный артист ССР Ким Базардаев прилетает в Кемерово к открытию гастролей из Москвы, где он пел в спектакле Большого театра ССР и на сцене Кремлевского Дворца съездов.

Балетная труппа театра спешит порадовать зрителя новыми названиями, такими как рок-балет «Авось», оригинальный спектакль «Бенефис балета», и, конечно, классическим произведениями балетного репертуара.

Итак, наш театр ждет встречи с кемеровским зрителем.

Ю. МАДУЕВ, директор театра, заслуженный работник культуры РСФСР,

на снимках: заслуженные артисты РСФСР Е. Санбубаева и Ю. Миркулов в балете «Лебединое озеро»; народный артист ССР К. Базардаев (Борис) и народный артист Бурятской АССР Ю. Шевченко (Шуйский) в опере «Борис Годунов».

Фото А. Пономарова.

минутное дело

У моей взрослой дочери

была высокая температура.

А случилось это в 15 часов.

Позвонила я по 0-3.

Мне отвело:

«вызвайте участко-

вого врача поликлиники».

Правильно ли действует скро-

вка помощи? Ведь участко-

вого врача можно в тот час

и не найти — он ходит по

запросам.

З. КАРПОВА,

г. Кемерово.

Весной 1985 года решением

Кемеровского горисполкома

утверждены правила вызова

скорой медицинской помо-

щи

и

запросов.

— В часы работы поликлиник

(з работают они с 8.00 до

20 часов, вызовы на дом при-

нимаются до 18 часов) стан-

ции скорой медицинской по-

мощи

и

запросы

запросы